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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY 

Alison Whitmore 

Ατομική έκθεση  

 «Killed Women» 

 
 
Η ΕΝΙΑ Gallery παρουσιάζει την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024 την ατομική 
έκθεση της Alison Whitmore με τίτλο «Killed Women».   

 

Κάθε χρόνο στη Βρετανία σκοτώνονται κατά μέσο όρο 120 γυναίκες από 

άντρες. Στη μέγιστη πλειονότητα των περιπτώσεων, ο δράστης είναι γνωστός 

τους: σύντροφος, πρώην σύντροφος, φίλος ή συγγενής. Συχνά γράφονται πολύ 

περισσότερα για τους δράστες παρά για τα θύματα, η εικόνα των οποίων 

προβάλλεται έντονα όσο διαρκούν οι δίκες.  

 

Κάθε χρόνο στις 8 Μαρτίου, τη Διεθνή Ημέρα της Γυναίκας, ο σπαρακτικός 

κατάλογος με τα ονόματα αυτών των γυναικών εκφωνείται στο βρετανικό 

κοινοβούλιο.  

 

Πιστεύω ότι είναι σημαντική μια πιο ισόρροπη παρουσίαση μέσα από 

σεβάσμιους φόρους τιμής που αυξάνουν την ευαισθητοποίηση γύρω από την 

οικιακή βία και γενικά τη βία κατά των γυναικών. Για τον σκοπό αυτό δημιουργώ 

κεντητά σχέδια που εκπροσωπούν την κάθε γυναίκα ισότιμα και την 

παρουσιάζουν όμορφα, μαζί με τα ψυχρά δεδομένα του κάθε φόνου.   

 

Τα μαντήλια σηματοδοτούν πένθος και το κέντημα παραπέμπει στις ‘γυναικείες 

ασχολίες’. Ειδικότερα, τα έργα αυτά με τα μαντήλια μνημονεύουν γυναίκες για 

τις οποίες η δικαιοσύνη δεν ήρθε ποτέ ή ήρθε με μεγάλη καθυστέρηση.  
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Η βρετανίδα εικαστικός Alison Whitmore είναι πτυχιούχος Καλών Τεχνών από 

το Nottingham Trent University και έχει μεταπτυχιακό τίτλο Καλλιτεχνικής 

Πρακτικής από το Πανεπιστήμιο του Derby, και το έργο της εξετάζει την 

κοινωνική δικαιοσύνη σε όλες τις μορφές της.  

 

 

Εγκαίνια Έκθεσης:  Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 20:30 με 23:30 
 
 
Διάρκεια Έκθεσης:  11 Οκτωβρίου 2024 έως 22 Φεβρουαρίου 2025 

 

Ώρες Λειτουργίας:  Πέμπτη – Παρασκευή   12:00-19:30 
                                 Σάββατο   12:00-16:00 
 
 
 
 

Η είσοδος στην έκθεση είναι ελεύθερη για το κοινό. 
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